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Тема: «Приметы весны» 
Задачи:
1. Коррекционно-образовательная: познакомить детей с явлениями природы, опираясь на их собственный опыт, используя зрительное, слуховое и тактильное восприятие.
2. Коррекционно-развивающая: развивать мелкую моторику и зрительно-двигательную координацию (размещать лучики, скатывать из пластилина капли дождя).
3. Коррекционно-воспитательная: учить вслушиваться в речь педагога, сопровождающую действия.
 
Оборудование:
Картонные тучи, карандаши, картонный «ручеёк», пластилин, д/и «Солнце», « Тучка», «Ручеёк», «Что бывает весной?», запись шума ручья.
Словарная работа:
Весна, ручей, ветер, тучка, капли, холодно, тепло, дует, идет, голубой, жёлтый, красный цвета.
Предварительная работа: рассматривание иллюстраций на тему «Весна», д/и «Солнышко», «Ручеёк».
Ход занятия:
I. Орг.момент.
- Ребята, какое сейчас время года? (Весна). Как вы узнали? (Дети называют приметы весны). Посмотрите, у меня есть солнышко. Возьмите лучики, давайте с ними поиграем, присоединим их к солнышку. (Рассматривают лучики, берут лучики, выполняют движения по показу педагога).
II. Основная часть. 
1. Беседа.
- Нравится играть с солнышком? Какое оно теплое! Скажите мне: какого цвета этот лучик? А этот? (дети называют).
- Когда ярко светит солнце, пригревает землю, начинает таять снег, бегут ручьи – это время года называется весна. (Дети рассматривают картинки с изображением весны – тает снег, бегут ручьи, дует ветер).
- Как называется это время года? (Весна).
2. Д/И «Солнце»:
- Давайте соберем лучики к солнцу. Покажите красные. Покажите желтые. Сколько их? (Дети присоединяют лучики сначала красные, потом желтые, пересчитывают их сами и с помощью взрослого).
3. Д\И «Ручеек»:
- Что это? Что течет по снегу на землю? Давайте проведем полоски, нарисуем ручеёк. (Дети берут карандаши и проводят ручеёк на картоне).
4. Физ.минутка «Солнышко и ручеек».
- А сейчас мы поиграем в игру «Солнышко и ручеёк»
 (Дети слушают речь воспитателя и выполняют соответствующие движения).
5. Д/И «Дует ветер»:
- Посмотрите! Подул ветер! Ручеёк побежал быстрее! Попробуйте и вы подуть на ручеёк. (Дети дуют на ручеёк из ниток).
6. Д/И «Тучка»:
- Ой! От ветра прилетела тучка. Из неё пошел дождь! Капли упали на снег и ещё больше растопили его. (Дети скатывают маленькие шарики из пластилина по показу воспитателя и приклеивают их на картонный ручеёк).
III. Заключительная часть.
- А сейчас давайте скажем, что бывает весной. Показывает картинки. (Дети называю приметы весны).
Молодцы!
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